

2022年12月

19

星期一 农历壬寅年十一月廿六

总第6366期 今日8版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN37-0050

全市疫情防控视频会议召开

## 扎实推动优化疫情防控各项举措落实落细

本报讯(记者 王振宇) 12月18日,全市疫情防控视频会议召开。深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,认真落实省委“把握节奏、控制进程、拉平曲线、推后峰值”要求,分析我市严峻形势,研究部署落实措施,扎实推动优化疫情防控各项举措落实落细,确

保我市顺利渡过冬春季疫情流行期,最大限度保障人民群众生命安全和身体健康。市委书记张新文主持会议并讲话,市领导王军、康兵、赵胜利参加会议。

张新文指出,要切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,工作重点由防感染转变到保健康、防重症,加快提升医

疗救治能力,完善分级诊疗体系,满足群众就医用药需求,最大限度保障人民群众生命安全和身体健康。

张新文强调,要全力做好防疫药品物资保供,支持企业扩产能、快生产,加强药品监测、货源调配,严厉打击囤积居奇、哄抬价格等行为,指导广大群众科学用药、合理备药。要加快提升医疗

救治能力,加快定点医院建设和亚定点医院改造进度,做好重症床位储备和重症医护人员准备,强化医疗救治队伍建设,提升分级诊疗和医疗服务管理水平。要高度重视农村地区疫情防控,加强重点人群分类分级健康服务,加快推进农村居民尤其是老年人疫苗接种。要强化组织领导,夯

实工作责任,严明纪律要求,加强督促指导,确保疫情防控各项措施落到实处。要加强宣传引导,关心关爱一线医护人员,切实满足群众就医用药需求。

会议结束后,张新文分别与成武县、单县相关企业专题连线,调度推动防疫物资生产企业尽快完善手续、抢占市场。



## 大雁越冬黄河滩 >>8版

通讯员 樊祥金12月14日摄于东明黄河滩

民意直通车捎话到“两会”

## 本报“两会热线”征集“百姓议案”

菏泽市第二十届人民代表大会第二次会议及中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第二次会议即将开启。为最大限度地反映社情民意,给市民参政议政、反映心声架设桥梁,即日起,牡丹晚报再次开通“两会热线”,面向社会各界征集“百姓议案”,欢迎广大市民搭乘本报“民意直通车”,积极建言献策,共谋菏泽发展大计。

“百姓议案”的内容既可是涉及事关百姓切身利益的一些

实际问题,也可以对菏泽未来的发展建言献策。对于一些有见地、有一定代表性的“议案”,本报将陆续在“百姓议案”专栏中刊登。对部分重要“议案”,我们还将采取“百姓点题,记者跑会”的形式,请与会代表、委员现场作细致解答。

参与热线:5969581、1600000;电子邮箱:465722870@qq.com;您也可关注微信公众号“牡丹晚报”(微信号:hzmdwb)留言,

或扫描下边的二维码,在文章底部留言。

本报编辑部



濮新高速菏泽段完成交工验收  
已具备通车运营条件,将确保年底前顺利通车 >>4版

2023年春节假期火车票本周三开售  
旅客需根据自己购票的车站查询购票具体时间 >>4版

## 四问老年人疫苗接种

——来自疫情防控一线的调查报告 >>7版

